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平成２４年度秋田市「新成人のつどい」について

１ 参加状況等

(1) 新成人 ２,４１７人（男１,２０２人 女１,２１５人）

参加率 ８２.０％（対象新成人数 ２,９４６人）

男 女 全体

年度 対象者数 参加者数 参加率 対象者数 参加者数 参加率 対象者数 参加者数 参加率

（人） （人） （％） （人） （人） （％） （人） （人） （％）

21 1,522 1,184 77.8% 1,605 1,255 78.2% 3,127 2,439 78.0%

22 1,471 1,217 82.7% 1,460 1,223 83.8% 2,931 2,440 83.2%

23 1,449 1,186 81.8% 1,533 1,239 80.8% 2,982 2,425 81.3%

24 1,482 1,202 81.1% 1,464 1,215 83.0% 2,946 2,417 82.0%

※平成２４年度の対象者数：平成４年４月２日から平成５年４月１日までに出生した方

(2) 来賓・主催者等

ア 来賓 ２５名（国会議員1、県議会議員4、市議会議員20）

イ 恩師 ７４名

ウ 小中学校長 ２１名

エ 主催者・教育委員・社会教育委員 １２名

※ その他 市職員１１４名、交通指導隊・駐車場整理３２人、報道関係

９社、新成人の家族約３００人

２ シャトルバス利用状況

往復合計１１２人 （男８６人 女２６人）、ほか家族１人

復路利用の人を実人数とした場合の利用率３．８％

・往路

実際の運行時刻 乗車人数 備 考

男 女 計

① 11:20発―11:30着(10分間) ０人 １人 １人

② 11:41発―11:51着(10分間) ７人 ６人 １３人

③ 12:00発―12:18着(18分間) ３人 ０人 ３人

④ 12:25発―12:37着(12分間) ３人 １人 ４人

往路小計 １３人 ８人 ２１人

・復路

実際の運行時刻 乗車人数 備 考

男 女 計

① 15:00発―15:10着(10分間) １３人 １人 １４人

② 15:22発―15:36着(14分間) ４２人 ９人 ５１人

③ 15:40発―15:53着(13分間) １８人 ８人 ２６人 同乗家族１人

④ 16:00発―16:14着(14分間) ０人 ０人 ０人

復路小計 ７３人 １８人 ９１人

定例会資料 ： 報告(2)
平成２５年１月２４日
生 涯 学 習 室
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３ アンケート調査結果

調査人数

項目 調査人数

男 182人

女 157人

計 339人

(1) 式典の印象について

項目 良かった 普通 悪かった 無回答

男 57.7% 41.8% 0.5% 0.0%

女 59.9% 38.9% 0.6% 0.6%

計 58.7% 40.4% 0.6% 0.3%

H23 52.6% 46.7% 0.0% 0.7%

H22 52.8% 47.2% 0.0% 0.0%

H21 42.0% 54.0% 4.0% 0.0%

(2) 新成人の式典への参加マナーについて

項目 良かった 普通 悪かった 無回答

男 35.7% 52.7% 9.3% 2.2%

女 31.8% 52.9% 14.6% 0.0%

計 33.9% 52.8% 11.8% 1.2%

H23 34.3% 53.3% 10.2% 2.2%

H22 38.7% 52.8% 8.5% 0.0%

H21 16.1% 37.9% 46.0% 0.0%

(3) 式典の中で良かったもの（複数回答可）

項目 中学校校歌・運営協力委 国歌斉唱 市長挨拶 新成人 万歳三唱 無回答

市民歌の放送 員の紹介 抱負

男 15.9% 5.5% 15.9% 14.8% 31.9% 40.1% 5.5%

女 12.7% 7.0% 12.7% 15.3% 31.8% 44.6% 5.7%

計 14.5% 6.2% 14.5% 15.0% 31.9% 42.2% 5.6%

(4) アトラクションの中で良かったもの（複数回答可）

項目 思い出 ビデオメッ トーク・イ ふれあい 無回答

VTR セージ ンタビュー タイム

男 24.2% 44.0% 14.8% 37.9% 5.5%

女 33.1% 43.3% 10.2% 42.7% 1.3%

計 28.3% 43.7% 12.7% 40.1% 3.5%

(5) 会場までの交通手段

項目 自家用車・ 家族や シャトル タクシー 路線 歩き その他

友人の車 親戚の車 バス バス

男 44.5% 44.0% 2.2% 1.6% 1.6% 3.3% 0.5%

女 29.3% 69.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

計 37.5% 55.8% 1.2% 1.2% 0.9% 1.8% 0.3%


